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Утвърдил: 

 /инж.Д.ИЛИЕВ/ 

 Директор на РИОСВ-Хасково 

Д О К Л А Д 

за извършена комплексна проверка 

на Млекопреработвателно предприятие ”Пашов-ЯР”ЕООД, с.Вълкович, общ.Джебел 

На основание Заповед № 34/18.06.2012г. на Директора на РИОСВ – Хасково и в 

изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролната дейност на инспекцията през 2012г., 

на 19.06.2012г. е извършена комплексна проверка на Млекопреработвателно предприятие, 

с.Вълкович, общ.Джебел на „Пашов-ЯР"ЕООД със седалище и адрес на управление: 

гр.Джебел, кв.“Младост“ № 9, ЕИК 200712964, представлявано от Радко Янков Пашов - 

Управител. 

I. Цел на проверката 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на 

обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната 

среда. 

II. Проверени инсталации и дейности: 

 изпълнение на условията за заустване на отпадъчни води във воден обект; 

 хладилни и климатични инсталации; 

 опаковъчни материали и опаковки; 

III.  Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

Млекопреработвателното предприятие е с капацитет 1 т/ден. Произвеждат се следните 

продукти: кисело мляко, прясно мляко и айран. 

1. Води 

При проверката се установи, че млекопреработвателното предприятие работи, като се 

преработва около 1 тон мляко на ден. За производствени и битови нужди се ползват води от 

водопроводна мрежа на гр.Джебел. Ползваните количества вода за месец май 2012г., 

съгласно фактура на „ВиК”ООД, гр.Кърджали са в размер на 150 м
3
/мес. Отпадните води в 

производството се формират от измиване на технологичното оборудване и подовете на 

помещенията. Те, заедно с битовите води от мивките и тоалетните, се събират и преминават 

през 7 последователни ревизионни шахти и се заустват в близкото дере – II категория. 

Обектът няма изградено пречиствателно съоръжение. По сведения на собственика на 

фирмата са отпуснати пари за реконструкция на мандрата и изграждане на пречиствателно 

съоръжение от Програмата за развитие на селските райони със срок за изпълнение на 

договора до 28.12.2012г. За обекта няма издадено разрешително за заустване от БДУВ ИБР – 

Пловдив, процедурата ще бъде започната при стартиране на строителството на 

пречиствателното съоръжение. 

2. Въздух 

Във фирмата са изградени три хладилни камери. Двете камери с обем по 20 м
3
 са с един 

агрегат зареден с R 404А - 7,5 кг. Другата камера е с обем 6 м
3
. Работи също с фреон R 404А, 

в количество 7,5 кг. За хладилните инсталации се водят досиета. Извършена е проверка за 

херметичност на 09.01.2012г. на двете хладилни инсталации. Няма доливане и източване на 

фреон през проверявания период. Сервизното обслужване се извършва от „ЕЛПЛАМ“ЕООД, 
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гр.Златоград. Извършил проверката Пламен Дюлгеров с документ за правоспособност № 

296/06.11.2008г. Да се попълват отделни досиета на системите за двата хладилни агрегата. 

3. Опаковки 

В момента на проверката се констатира, че фирма „Пашов-ЯР“ЕООД, гр.Джебел се 

занимава с производство и търговия с мляко и млечни продукти. Продукцията се предлага 

главно за вътрешен пазар в опакован вид. Опаковките, които дружеството използва и пуска 

на пазара са от пластмаса, хартия и метал. Фирмата функционира от 01.04.2010г. До момента 

на проверката не са подавали документи за количества опакована продукция, както и не са 

заплащали продуктова такса. Нямат сключен договор с организация по оползотворяване на 

отпадъци от опаковки. Изчислената продуктова такса ще бъде преведена по банков път в 

полза на ПУДООС. 

IV. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници: 

1. Да се представи в РИОСВ Хасково в 7 дневен срок: 

1.1. Месечни справки декларации за периода 01.04.2010г. - 30.06.2012г. 

1.2. Вътрешно фирмени спецификации за същия период. 

1.3. Платежно нареждане за заплатена продуктова такса в полза на ПУДООС. 

срок: 7 дневен 

Отговорно длъжностно лице за изпълнение на предписанията: Управителя на „Пашов-

ЯР“ЕООД, гр.Джебел. 

V. Съответствие, последващ контрол 

За констатираните по време на проверката на обакта несъответствия с изискванията на 

екологичното законодателство са дадени предписания и поставени срокове за тяхното 

отстраняване. 

За изпълнение на всички предписания ще бъде извършена последваща проверка при 

необходимост на място и/или по документи. 
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